
 

 
 

Προς:     κο. Ανδρέα Ξανθό,                                               28/06/2016 

              Υπουργό Υγείας. 

Κοιν.: 1. κο. Παύλο Πολάκη, 

              Αν. Υπουργό Υγείας. 
          2. κο. Πέτρο Γιαννουλάτο, 

              Γενικός  Γραμματέας Υγείας. 

          3. κο. Κοντοδημόπουλο Νικόλαο, 

              Διοικητή Νοσοκομείου ΚΑΤ. 

          4. Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών. 

 
      

                                            ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  
 

  Κύριε Υπουργέ, 

 
Με αφορμή την περιπέτεια υγείας του γιού μας, Κατσάρου Κωνσταντίνου ο 

οποίος εισήχθη την 22/06/2016, με σοβαρή κύφωση σπονδυλικής στήλης, στο 

Νοσοκομείο ΚΑΤ, θα θέλαμε να εκφράσουμε δημόσια την ευγνωμοσύνη μας, τις 

θερμότερες και ειλικρινέστερες ευχαριστίες μας από καρδιάς στον Διευθυντή Χειρουργό 

Ιατρό Σπονδυλικής Στήλης της Ορθοπεδικής Κλινικής του Νοσοκομείου ΚΑΤ κ. 

Τσαφαντάκη Εμμανουήλ , γιατί με την διαγνωστική του προσέγγιση και την έναρξη 

ενδεικνυόμενης διακομιδής του γιού μας στο χειρουργείο, κατόπιν πολύωρης 
χειρουργικής επέμβασης την 23/06/2016, αντιμετώπισε με επιτυχία το πρόβλημα 

υγείας του παιδιού μας. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς τον υποδειγματικό αυτόν λειτουργό της Υγείας ο 

οποίος διακρίνεται για το ήθος του και την αξιοπρέπεια του. 

  Ιατροί σαν τον κ. Τσαφαντάκη Εμμανουήλ με φιλότιμη προσπάθεια, εμπειρία, 
 μεγάλη επιστημονική γνώση και πάνω από όλα αγάπη και ανθρωπιά για τον 

συνάνθρωπο κοσμούν τον ιατρικό κλάδο. 

Ευχαριστούμε για την αμέριστη συμπαράσταση του, κατά την διάρκεια της 

παραμονής μας στην κλινική.  

Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά το επιστημονικό, το νοσηλευτικό, το 

διοικητικό και το βοηθητικό προσωπικό του τμήματος της κλινικής σπονδυλικής 
στήλης του Νοσοκομείου ΚΑΤ. 

Χωρίς καμιά διάθεση υπερβολής, αισθανόμαστε πολύ τυχεροί που αυτή η 

δοκιμασία μας έφερε σε αυτό το Νοσοκομείο όπου όλοι, ιατροί, νοσηλευτές φρόντισαν 

τον γιό μας. Τους ευχαριστούμε όλους από τα βάθη της καρδιάς μας.  

Μετά απ' αυτή μας την δραματική εμπειρία, απευθύνουμε έκκληση προς τους 
αρμόδιους φορείς για τη διατήρηση και ενίσχυση της λειτουργίας του Νοσοκομείου 

ΚΑΤ. 

 Το νοσοκομείο ΚΑΤ επιτελεί μεγάλο κοινωνικό έργο και οι παρεχόμενες 

υπηρεσίες νοσηλείας και αντιμετώπισης προβλημάτων υγείας είναι πολύ σημαντικές. 

 
Με εκτίμηση, 

 

Οι γονείς, 

 

ΗΡΑΚΛΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ  
 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  ΝΤΕΛΗ  

 

 


